
Yhteisöllisen oppilashuoltotyöryhmän palaveri    2.5.2024 

Klo 13.45 - 15. 

 

Läsnä: Huoltajat: Piia Järnström ja Katariina Mäenpää, terveydenhoitaja Saara Koukku, 

kuraattori Riina Taavitsainen, oppilaat Oskari ja Kosti, rehtori Harri Salo ja luokanopettaja 

Nina Sjöroos (sihteeri). 

 

 

KI-VA oppilaskyselyn 2024 tulosten tarkastelua 

 

1. Osuudet eri luokka-asteiden oppilaista, jotka ovat kiusanneet muita kaksi tai kolme 

kertaa kk tai useammin. 

Kaikki luokka-asteet: 0% 

 

2. Osuudet eri luokka-asteiden oppilaista, jotka ovat joutuneet kiusatuksi kaksi tai kolme 

kertaa kk tai useammin. 

1.lk:17%, 2.lk:5%, 3.lk:7%, 4.lk:0%, 5.lk:4% ja 6.lk:8% 

 

Koulun oppilaista kukaan ei ilmoittanut kiusaavansa, mutta kiusatuksi tulemista on 

mainittu. 

 

Vuodesta 2009 lähtien kaavion mukaan sekä kiusatuksi tulemisen kokemukset 

ja kiusaajat ovat vähentyneet Unajan koulussa. Nämä molemmat kokemukset 

kulkevat myös samassa linjassa ts. enemmän kokemuksia, enemmän kiusaajia ja 

toisin päin. 

 

3. Niistä oppilaista, joita oli kiusattu 2-3 kertaa kuukaudessa tai useammin:  

1 oppilas luokilta 1-3, 2 oppilasta luokilta 4-6 ilmaisi tulleensa kiusatuksi noin 6kk tai 

pidempään. 

 

4. Niistä oppilaista, joita oli kiusattu 2-3 kertaa kk tai useammin: 

2 oppista luokilta 1-3, 0 oppilasta luokilta 4-6 ilmaisi, ettei ollut kertonut 

kiusaamisesta kenellekään. 

 

5. Osuudet oppilaista, jotka olivat kokeneet usein olonsa yksinäisiksi: 

1.lk:16,7%, 2.lk:0%, 3.lk:6,7%, 4.lk:6,7%, 5.lk:0% ja 6.lk:16,7%. 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

1.lk:8,3%, 2.lk:5,9%, 3.lk:5,5%, 4.lk:5,2%, 5.lk:4,6 ja 6.lk:5,2%. 

 

 

6. Osuudet 4.-6. luokka-asteiden oppilaista, jotka ovat joutuneet kiusatuksi internetin 

kautta kaksi tai kolme kertaa kk tai useammin. 

4.lk:6,7%, 5.lk:0%, 6.lk:16,7% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:4,5%, 5.lk:3,3 ja 6.lk:3,8% 

 

 

 



7. Osuudet 4.-6. luokka-asteiden oppilaista, jotka olivat kokeneet nimittelyä tai 

loukkaavaa kiusottelua kaksi tai kolme kertaa kk tai useammin. 

4.lk:6,7, 5.lk:0%, 6.lk.16.7% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:9,2%, 5.lk:8% ja 6.lk:8,8% 

 

 

8. Osuudet 4.-6. luokka-asteiden oppilaista, jotka ovat kokeneet muiden oppilaiden 

jättäneet hänet huomiotta tai muiden sulkeneen hänet ryhmän ulkopuolelle kaksi tai 

kolme kertaa kk tai useammin: 

4.lk:0%, 5.lk:0%, 6.lk:16,7% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:7,7%, 5.lk:7,1% ja 6.lk:7,7% 

 

 

9. Osuudet 4.-6. luokka-asteiden oppilaista, jotka ovat kokeneet heistä levitetyn ilkeitä 

tai loukkaavia juttuja kaksi tai kolme kertaa kk tai useammin: 

4.lk:0%, 5.lk:0%, 6.lk:25% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:5,5%, 5.lk:4,8% ja 6.lk:5% 

 

10. Osuudet 4.-6. luokka-asteiden oppilaista, jotka ovat kokeneet fyysistä kiusaamista 

kaksi tai kolme kertaa kk tai useammin: 

4.lk:0%, 5.lk:0%, 6.lk:0% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:5,8%, 5.lk:3,9% ja 6.lk:3,8% 

 

 

11. Oppilaiden käsitys luokanopettajan suhtautumisesta kiusaamiseen (mitä suurempi 

luku sitä enemmän kiusaamisenvastaiseksi opettaja koetaan): 

4.lk:3,5 5.lk:3,3 6.lk:2,8 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:3,2%, 5.lk:3,1% ja 6.lk:3% 

 

 

12. Oppilaiden kokemus siitä, miten paljon oma opettaja on tehnyt kiusaamisen 

estämiseksi (mitä suurempi luku sitä enemmän on opettaja tehnyt): 

4.lk:1,1%, 5.lk:2,1% 6.lk:2,3% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:2,4%, 5.lk:2,3% ja 6.lk:2,1% 

 

 

13. Oppilaiden käsitys vanhempien suhtautumisesta kiusaamiseen (mitä suurempi luku, 

sitä enemmän kiusaamisvastaiseksi vanhemmat koetaan): 

4.lk:3,5%, 5.lk:3,1% 6.lk:4% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:3,4%, 5.lk:3,4% ja 6.lk:3,4% 

 



14. Oppilaiden kokemus luokan ilmapiiristä 

Luokkien ilmapiiri koetaan erittäin hyväksi kaikilla luokilla. 

1.lk:3,6%, 2.lk:3,5%, 3.lk:3,2%, 4.lk:2,8%, 5.lk:3,5% ja 6.lk:2,9%. 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

1.lk:3,2%, 2.lk:3,2%, 3.lk:3,1%, 4.lk:3,1%, 5.lk:3% ja 6.lk:2,9%. 

 

15. Oppilaiden kokemus hyväksytyksi tulemisesta koulussa/luokassa.  

1.lk:3,3%, 2.lk:3,6%, 3.lk:3,6%, 4.lk:3,3%, 5.lk:3,5% ja 6.lk:3%. 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

1.lk:3,4%, 2.lk:3,5%, 3.lk:3,4%, 4.lk:3,3%, 5.lk:3,2 ja 6.lk:3%. 

Huomioi, että joka luokalla tulokset olivat l 

 

16. Kohteleeko koulun henkilökunta oppilaita tasa-arvoisesti? 

Luokat 4-6 oppilaista 64,6% koki, että kohtelee 

   55,8% kaikki koulut 

 

17. Kohtelevatko oppilaat toisiaan tasa-arvoisesti? 

Luokat 4-6 oppilaista 68,7% koki, että kohtelee 

   39% kaikki koulut 

 

 

18. Luokat 4.-6. sukupuoleen tai seksuaalisuuteen kohdistuvaa nimittelyä tai 

pilkkaamista 2-3 kertaa kk tai useammin kokeneet: 

 4.lk:0%, 5.lk:0%, 6.lk:8,3% 

 Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

 4.lk:2,7%, 5.lk:2% ja 6.lk:2,1% 

 

 

19. Osuudet 4.-6. lk:n oppilaista, jotka ovat kokeneet koulussa 2-3 kertaa kk tai 

useammin epämiellyttävää/ahdistavaa lähentelyä tai fyysistä koskettelua. 

4.lk:6,7%, 5.lk:0% 6.lk:8,3% 

Verrattuna kaikkiin kouluihin: 

4.lk:3,7%, 5.lk:3,1% ja 6.lk:4,5% 

 

 

20. Selvittämiskeskusteluihin pyydetyt oppilaat kiusaamisen tai muun syyn vuoksi: 

Oma koulu 10,4%  

Kaikki koulut 20,7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Huoltajakyselyn tulosten tarkastelu: 

 

Oppilaita  ja 62 vastausta  

 

 

1. Lapseni suhtautuu koulunkäyntiin myönteisesti. 

Täysin samaa mieltä 71% 

Jokseenkin samaa mieltä 27,4% 

Jokseenkin eri mieltä 1,6% 

Täysin eri mieltä 0% 

 

2. Lapseni kokee koulun ilmapiirin turvalliseksi. 

Täysin samaa mieltä 88,7% 

Jokseenkin samaa mieltä 9,7% 

Jokseenkin eri mieltä 1,6% 

Täysin eri mieltä 0% 

 

3. Lapseni opiskelu sujuu hyvin 

Täysin samaa mieltä 71% 

Jokseenkin samaa mieltä 25,8% 

Jokseenkin eri mieltä 3,2% 

Täysin eri mieltä 0% 

 

4. Lapseni saa riittävästi apua oppimiseen liittyvissä asioissa koulun henkilökunnalta. 

Täysin samaa mieltä 82,3% 

Jokseenkin samaa mieltä 16,1% 

Jokseenkin eri mieltä 1,6% 

Täysin eri mieltä 0% 

 

5. Lapsellani on kavereita koulussa. 

Täysin samaa mieltä 83,9% 

Jokseenkin samaa mieltä 14,5% 

Jokseenkin eri mieltä 1,6% 

Täysin eri mieltä 0% 

 

6. Koulun tiedottaminen on toimivaa. 

Täysin samaa mieltä 77,4% 

Jokseenkin samaa mieltä 19,4% 

Jokseenkin eri mieltä 3,2% 

Täysin eri mieltä 0% 

 

 

7. Kodin ja koulun yhteistyö on toimivaa. 

Täysin samaa mieltä 79% 

Jokseenkin samaa mieltä 21% 

Jokseenkin eri mieltä 0% 

Täysin eri mieltä 0% 

 



8. Unajan koulun onnistumiset 

+ kerhot saaneet positiivista palautetta. 

+ monialaiset opinnot 

+ hyvät säännöt 

+ kännykkä ei ole ollut ongelma 

+ tiedottaminen 

+ kodin ja koulun yhteistyö 

+ enemmän ollut lukemista 

+ kristillisyys ja perinteiset arvot 

+ turvallinen ympäristö 

+ ilmapiiri 

+ monipuolista toimintaa 

+ lapsen on hyvä ja turvallinen käydä koulua Unajassa 

 

 

9. Unajan koulun toiminnan kehittämisehdotukset 

+ enemmän kerhotoimintaa (1. luokalle) 

+ enemmän lapselle mieluisia kerhoja 

+ hiljaiset ja kiltit lapset jäävät “piiloon” 

+ ruokailuun enemmän aikaa 

+ ruotsin kielen aloitus aikaisemmin 

+ kouluruuan taso heikentynyt 

+ wilma -viestien liiallisuus haittana 

+ koulun pihan valvonta viikonloppuisin 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


